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COMUNICAT DE PRESĂ 

cu privire la celebrarea Zilei Mondiale a Mediului – 5 iunie 2016 

 

Ziua Mondială a Mediului este aniversată în fiecare an la 5 iunie, începând din anul 

1972, în peste 100 de țări fiind organizate manifestări pentru conștientizarea 

populației privind problemele de mediu. Marcarea acestei zile reprezintă unul din 

mijloacele prin care UNEP încearcă să stimuleze preocuparea oamenilor pentru 

protejarea mediului. 

 

Ziua Mediului este o sărbătoare a tuturor cetăţenilor indiferent de ţară, rasă sau orice  

altă natură. 

 

Tema aleasă pentru acest an de Programul Naţiunilor Unite pentru Mediu (UNEP) 

este: Go wild for life! - „ Nebuni după natură!”.  

 

UNEP trage un semnal de alarmă cu privire la crima împotriva faunei sălbatice, fapt 

ce pune în pericol elefanți, rinoceri, tigri, gorile și țestoase marine. În 2011, o 

subspecie de rinocer a dispărut în Vietnam, în timp ce ultimii rinocerii negri 

occidentali au dispărut din Camerun în același an.  

Tema din acest an pentru Ziua Mondială a Mediului - Go Wild For Life! - 

încurajează celebrarea tuturor acestor specii amenințate cât și acțiunile menite să le 

protejeze în folosul generațiilor viitoare. Este vorba despre animale sau plante care 

sunt amenințate atât la nivel local, cât și la nivel național sau global. Oricine ai fi, și 

oriunde ai trăi, arată toleranță zero pentru comerțul ilegal cu animale sălbatice! 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului în colaborare cu Inspectoratul 

Şcolar al Municipiului Bucureşti, a organizat vineri, 3 iunie 2016, între orele    

10:00 – 12:00, la sediul din Splaiul Independenţei, nr. 294, un eveniment pentru 

marcarea acestei zile, dorind să atragă atenţia asupra importanţei temei din acest an.  
 

La acest eveniment au fost invitați să participe: reprezentanţi ai Ministerului 

Mediului, Apelor şi Pădurilor, Gărzii Naţionale de Mediu, Administraţiei Fondului 

pentru Mediu, Administraţiei Naţionale Apele Române, reprezentanți ai mass-media, 

elevi și profesori ai Liceului cu program sportiv „Mircea Eliade”. 
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